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1. (D) 

2.  

2.1. Falsa 

2.2. Verdadeira 

2.3. Falsa 

3.  

3.1. 3,15 (por exemplo) 

3.2. −𝜋 + 1 (por exemplo) 

4. 5 + √18 

5. (D) 

6.  

6.1. O menor número inteiro é −3 e o maior número inteiro é 1. 

6.2. (C) 

6.3.  

a) ]−3, 2[ 

b) ]−∞, 5] 

7. (A) 

8. [−
1

7
, +∞[ 

9. 2(5 − 𝑥) >
𝑥

2
+ 2 

Os números naturais que são solução do problema são 0, 1, 2 e 3. 

10.  

10.1. 𝐷 = −𝑥2 + 3𝑥 (por exemplo) 

10.2. (B) 

11.  2𝑥2 + 20𝑥 + 24 

Soluções do Teste de Avaliação 
9.o ano – outubro/2025 


